PacmiudpoBka pacuera HOpMaTuBa 00€CEYEHHOCTH

000 «ACJI-HeaBuKMMOCTB)» 3a 4 kBapTaa 2022r.

dopmya s pacyeTa HOpMaTUBa

I'me A = crouMocTh akTUBOB 3acTpoiimuka (crpoka 1600 bamanca) = 238 308 T.p.

O = cymMa 00513aTeNIbCTB 3aCTPOMIIMKA TIepPe]] yYaCTHUKAMHU JIOJICBOTO CTPOUTEIbCTBA. [Ip 3 TOM
00s13aTebCTBA 3aCTPOUIIMKA IEpel] YYaCTHHUKOM JI0JICBOTO CTPOUTEIbCTBA OMPEIEIISIOTCS
MCXOJI U3 IICHBI JIOTOBOPA yYacTHUsl B J10JIeBOM cTpoutenbere. = 161 150 T.p

H1=1.48

PacmmndpoBka pacuera HOPMATHBA 1€JIEBOT0 HCIOJIb30BAHUSI CPEICTB

000 «AC/Jl-HeaBH:KMMOCTB» 3a 4 kBapTaua 2022r.

®dopmyiia s pacueTa HOpMaTHBA:
A

H2 = ----,

O

AH - CTOMMOCTb aKTUBOB 3aCTPOMIINKA, HE CBI3aHHBIX CO CTPOUTENHLCTBOM, BKIIIOUatOMIas B ce0s
CyMMY CIIEIYIOUIUX MOKa3aTenei

AH= BHeoOOpoTHbIe akTuBbI (cTpoka 1100) + nebutopckas 3a0KEHHOCTH (cTpoka 1230) +
KpaTKOCPOUYHbIe (PMHAHCOBbIE BIOKEHUS (Cpoka 1240) — akTUBBI HE3aBEPILIEHHOTO CTPOUTENIHCTBA
(ctpoka 1190) — orcpouennsie turatexxu no J/IY 0 + 103 370 + 2 611 — 0 — 81 012= 24 969

Il = monrocpounsie o0s3aTenbeTBa (cTpoka 1400) + KpaTKoCpodyHBIE 00s3aTENbCTBA (CTPOKA
1500) - obs3aTenbCcTBa 1O TorOBOpaM jgosieBoro yyactus = 1290 + 197 344 — 161 150 = 37 484

H2 =0.66



